
Trutnov
Kraj: Královéhradecký Okres: Trutnov

Správní obvod: Trutnov GPS souřadnice: 50.565384N, 15.909092E

Nadmořská výška: 414 m n. m. První pís. zmínka: 1260 (764 let) Katastrální výměra: 10 336 ha

Počet obyvatel: 29 064 PSČ: 541 01

Adresa URL: www.trutnov.cz

Sportovní možnosti Trutnov
TJ Lokomotiva Trutnov provozuje několik sportovišť - krásné nové letní koupaliště s vyhřívanou vodou,
tobogánem a dalšími zařízeními pro sportovní vyžití, krytý bazén (délka 25 m), kde funguje plavecká
škola (pro zájemce ve věku od kojenců po seniory), ale taky třeba solárium, sauna, fitness a masáže.V areálu
Na nivách jsou provozovány spíše halové sporty, ale najdete tu třeba i umělou horolezeckou stěnu,
venkovní kurty, solárium nebo posilovnu. Dále TJ spravujíe tenisový areál, fotbalový a atletický stadion a
zimní stadion. Dále je k dispozici kuželna a hřiště fotbalu a baseballu. V tělocvičně u Sokolovny je
organizováno cvičení při hudbě pro všechny věkové kategorie (aerobic, kalanetika, kondiční kulturistika).
Trutnov je pyšný zejména na svůj basketbalový ženský oddíl, který hraje 1. ligu.
K Trutnovu neodmyslitelně patří lyžování. Lyžařský klub OLFIN CAR-VELLA při ZŠ Komenského se v
běžeckém lyžařském sportu řadí mezi největší a nejúspěšnější kluby v České republice.
Jeho členové pravidelně obsazují přední místa na republikových závodech ve všech věkových
kategoriích, od žactva až po dospělé, v dorostu a dospělých se účastní klání i na evropské a
světové úrovni.
Adrenalinové sporty (rafting, seskoky, horolezectví...) zprostředkuje cestovní kancelář Klíč v Trutnově.
Minigolf si lze zahrát na letním koupališti nebo v kempu Dolce v Oblanově, kde je také hodně dalších
možností ke sportovnímu vyžití (tenisové a volejbalové kurty) s půjčovnou sport. potřeb.
Naučná stezka Nové Dvory – Babí prochází územím Školního polesí České lesnické akademie v
Trutnově a má 13 zastavení.
Jedním z nejmodernějších druhů sportu a trávení volného času je cykloturistika.
Blízká vzdálenost do Krkonoš je výhodou pro milovníky zimních sportů. Lyžařské areály ve východní
části Krkonoš nabízejí kvalitní udržované sjezdové i běžecké tratě, vleky či lanovky s dostatečnou
kapacitou a další doplňkové služby. Z Trutnova vyjíždí v zimním období skibus.
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